

МЫ ГОТОВЫ УПРАВЛЯТЬ РОССИЕЙ!



ЛДПР

Издается с 1993 года
Распространяется в 89 регионах России

№ 9
(159)
2003 г.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ "ЛДПР"

Наши индексы:
32527 - для индивидуальных подписчиков;
32528 - для организаций в каталоге агентства "Роспечать"

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ о сокровенном



Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, РОССИЯ!

ОТ РОССИИ ВЕЕТ ТЕПЛОМ

Мой приход в большую политику не был обусловлен какими-то родственными связями, поддержкой влиятельных людей извне. Никто меня наверх не тянул. Всего в жизни добивался сам.

Шел напролом и напрямик. Только так добиваются цели. Поэтому считаю себя сильным человеком.

Изучал иностранные языки. Они мне потом здорово помогли в жизни. Так что я советую молодым — не упускайте время, не тратьте его на бессмысленную поп-музыку и пиво, лучше займитесь языками. Они — окно в мир.

Я вынужден кричать о своих болях и переживаниях. Иначе не услышат. Мои внуки, я верю, будут жить в более спокойной и цивилизованной России, в которой не придется горлом и кулаками, как мне, доказывать собственную состоятельность и защищать политическую позицию.

Я объездил десятки стран. Но всегда меня тянет домой, в Москву, в Россию. Пусть дома у нас не все так хорошо и ухоженно, как в других странах, но лучше нашей природы, наших людей, наших человеческих отношений, все равно ничего не встречал. От России веет теплом. Она вообще самая лучшая страна мира. Мы должны так и относиться к своей Родине. Перестать поливать ее грязью, охать и ахать. Сейчас самое время, чтобы сделать из нее цветущий край.

БЕЗ МЯТЕЖЕЙ И РЕВОЛЮЦИЙ

Недавно один из журналистов задал мне вопрос: "Как бы вы определили XXI век для России?" Я ответил: "Это век покаяния. Покаяния за разгром Российской империи и Советского Союза". Читая много исторической и мемуарной литературы, я понимаю, как могла бы повернуться русская история, если бы в свое время в политику пришли люди, любящие свою страну.

Только сейчас, когда мы понесли огромные территориальные и человеческие потери, люди начинают понимать, что такое Родина, единое государство. И потому голосуют за державно ориентированных политиков. За Путина, за меня. Им надоели бесконечные призывы к радикальным реформам, к перестройкам, к обновлениям. Когда я говорю о XXI веке как веке покаяния, как раз и имею в виду, что русские люди, перестрадав, поумнев, будут теперь не так отзывчивы на радикальные призывы. Тем и покаются за грехи свои и предков. Так и очистимся, придем к лучшей жизни без революций, мятежей и восстаний.

ВСЬ МИР — ШЕНГЕНСКАЯ ЗОНА

XXI век должен стать веком России и Китая, как XX век стал веком США. Китай сейчас вырвался вперед — их правители оказались мудрее наших. Но одни они надорвутся тягаться с Соединенными Штатами. Как и нам одним не вылезть из ямы, в которую мы себя

закапывали последние десятилетия. А вместе мы можем создать мощный евразийский союз, который станет альтернативой гегемонии США. И это пойдет на пользу всему миру. Соперничество американской и евразийской цивилизаций выльется в новый технологический прорыв. Они будут посылать космические корабли на Марс, мы на Венеру, будем конкурировать, кто запустит более экологически чистые производства, кто скорее придумает лекарства, которые продлят человеческую жизнь до 150 лет. Уберем шлагбаумы, шенгенской зоной станет весь мир. Террористы вымрут как класс. Правнуки Буша и Бен Ладена приедут в Санкт-Петербург и на могиле Ленина покаются за все то зло, что причинили миру их прадеды.

И в России жизнь наладится. Уберем, наконец, из городов все хрущобы. Построим людям комфортабельные дома и коттеджи. Очистим реки. Покончим с безработицей. Только беременные женщины, матери, воспитывающие детей, старики, инвалиды будут почетными безработными. К России потянутся все бывшие страны СССР.

У РОССИИ БУДУЩЕЕ ЛУЧШЕ, ЧЕМ ЕЕ ПРОШЛОЕ

И политически жизнь в стране устроится. Править будет Президент. Избирать его будем на 7 лет. 4 года — слишком малый срок, чтобы реализовать замыслы. 7 лет — иное дело. Можно воплотить многое из того, что задумано. Парламент будет однопалатный. Россия станет централизованной, а не федеративным государством. Отменим деление России по национальному признаку, укрупним субъекты Федерации — вместо 89 регионов будет 15 губерний. Так, чтобы не было нищих и сверхбогатых регионов. Население России увеличится в два-три раза. Но последнее окажется осуществимо, если у власти будет Либерально-демократическая партия. Потому что социальную и демографическую политику она будет проводить такую, что рожать станет престижно и патриотично. И самое главное, все эти позитивные перемены осуществляются без всяких революций.

Прекрасно понимаю, что не все это осуществится. Жизнь, к сожалению, сложна и силы зла так просто построить рай на Земле не позволяют.

Но в одно я верю точно. У России будущее лучше, чем ее прошлое. Мы богаче других народов опытом своих трагических ошибок. И повторять их не должны.

И чтобы их действительно не повторить, надо избрать разумную власть. А для этого придется идти к избирательным урнам — на политическое покаяние. Избиратели Зюганова должны покаяться за преступления большевиков. Избиратели Немцова — за преступления Ельцина. Избиратели "Яблока" — за преступления Горбачева. Моим избирателям корить себя не за что. Они поступали правильно, голосуя за ЛДПР. На нашей партии нет следов крови. Мы не разрушали страну. Мы не участвовали в реформах. Мы — партия закона, справедливости и порядка. Мы хотим вернуть людям гордость за свою страну, веру в справедливость, вернуть простые земные радости, о которых люди, измученные реформами, стали забывать.

ОРУЖИЕ ЛДПР -

АНАЛИЗ, ДИАГНОЗ, ПРОГНОЗ

ЛДПР всегда занимает правильную позицию. Вспомним 4 наиболее важных момента.

1991 год. ГКЧП. Мы его поддержали. Мы были на стороне Советского Союза. Мы его защищали. Но не как идеологию. А защищали страну, народ, зная, что в противном случае последующие 10 лет будут годами бедствий и для страны, и для народа. Так и случилось!

Октябрь 1993 года. Расстрел Белого Дома. Мы никого не защищали: ни Кремль, который использовал танки, ни коммунистов, которые строили баррикады и с автоматами пытались захватить Телецентр. Мы понимали, что идет насилие и с той, и с другой стороны.

Декабрь 1993 года. Конституция. Именно сторонники ЛДПР принимают эту Конституцию, это мы позволили стране уже 10 лет жить в условиях новой демократической Конституции. 13 миллионов, голосовавших за ЛДПР, это они дали России сегодняшнюю Конституцию.

Май 1999 года. Импичмент Президенту Ельцину. Мы были за смену власти, но мы хотели мягкой смены, и она произошла: через 7 месяцев Ельцин ушел, но ушел сам. Вспомните наши призывы: "Уходите!" И Президент ушел! А в мае была бы кровь, роспуск Госдумы, запрет коммунистов.

Таким образом, за 11 лет ЛДПР четырежды спасала ситуацию в стране на самых трудных переломных моментах последнего десятилетия. И везде ЛДПР занимала правильную линию.

Вот в чем сила партии: все, что мы говорили 14 лет, все, о чем предупреждали страну, — оказалось верным!

Анализ прошлого, диагноз настоящего и прогноз на будущее. Этим занималась ЛДПР все эти годы. И мы видим правильность всего, что делала и делает ЛДПР!

Из брошюры "Оружие ЛДПР — анализ, диагноз, прогноз". М. 2003 г.

ЛДПР РАБОТАЕТ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ ПОСТОЯННО!

Интервью руководителя фракции ЛДПР в Госдуме Игоря Лебедева "Газете.ру"

- Согласно всем последним опросам социологов, ЛДПР уверенно входит в тройку партий, которым практически гарантированы места в Думе. В чем причина?

- 14 лет партии, это раз. И в том, что мы работаем постоянно, а не только в период выборов. Все 4 года нахождения в Думе, помимо думской работы, мы не оставляем и партию. Постоянно работаем с избирателями, проводим встречи. Вы назовите хоть одну партию, которая проводит столько выездов в регионы и столько встреч, сколько ЛДПР. У нас совершаются авиалетельеры от Калининграда до Камчатки, мы организуем агитпоезда от Москвы до Владивостока.

- Тем не менее, можно ли говорить о том, что все-таки такой высокий рейтинг ЛДПР — это, в основном, благодаря личности Владимира Вольфовича или это слаженная работа всей команды Партии?

- Нельзя сказать, что эта заслуга только лидера, но если брать в процентном соотношении, скажем, так грубо поделить, то, я думаю, что, наверное, процентов 70 успеха ЛДПР — это успех Жириновского и 30% — это

работа всей партии.

- По мнению многих экспертов, атака Генпрокуратуры на "ЮКОС" поставила крест на инвестиционном сценарии, парламентских и президентских выборах. Вы согласны с этой оценкой?

- Я думаю, что противостояние между Генпрокуратурой и "ЮКОСом" вряд ли окажет какое-либо влияние на ход и на исход выборов, потихоньку все так и затихнет. Никаких громких процессов, никакого отнимания акций в пользу государства у "ЮКОСа", никаких пересмотров итогов приватизации, ничего этого не будет.

- Вот если ЛДПР завтра придет к власти, предположим?

- Пересматривать итоги приватизации не будет.

- А как с капиталом?

- Возможно, будут пересмотрены какие-то отдельные моменты, но так, чтобы глобально по всей стране пересмотреть итоги всей приватизации, этого не будет ни со стороны ЛДПР, ни со стороны какой-либо другой политической силы.

СОРОК ТЫСЯЧ КИЛОМЕТРОВ ПО РОССИИ

В июле-августе 2003 года лидер ЛДПР Владимир Жириновский, депутаты фракции ЛДПР в Госдуме, активисты партии на самолете и поезде проделали по стране путь длиной почти в 40 тысяч километров, посетили 40 регионов, сделали остановки в 159 больших и малых населенных пунктах, в каждом из которых провели встречи с избирателями. На каждой такой встрече присутствовало от 300-500 (в маленьких городках) до 6-7 тысяч желающих пообщаться с Жириновским и депутатами Госдумы. Основной вопрос,



на который приходилось отвечать Жириновскому: что надо сделать, чтобы в России, богатой природными, территориальными и людскими ресурсами, все жили в достатке.

Окончание на стр. 2.

ЛДПР - ПАРТИЯ XXI ВЕКА!



10 ЛЕТ В ГОСДУМЕ

Продолжаем публиковать небольшие отрывки из наиболее запомнившихся выступлений лидера ЛДПР Владимира Жириновского в Госдуме (в этом номере в 1996 году), которые показывают, что на протяжении всех этих лет позиции ЛДПР и ее лидера по главным для страны вопросам, направленным на укрепление государства и защиту интересов граждан России, остаются неизменными.

ГОСДУМА, 16 ЯНВАРЯ 1996 ГОДА. Когда мы выработывали новую Конституцию, то, участвуя в ее разработке, я от имени своей партии сознательно выступал за президентскую форму правления, учитывая историю России: тысячелетие царизма, десятки лет монополии одной партии. Население привыкло к какому-то одному центру.

ГОСДУМА, 16 ЯНВАРЯ 1996 ГОДА. То, что я эмоциональный, это, может быть, как раз полезно: вы спать не будете и читать газеты, и гулять не будете, и в комитетах будете работать. Поэтому что около 20 процентов депутатов пятой Государственной Думы гуляют! Ни в одном комитете, ни на одном заседании не были! Делали свои дела!

ГОСДУМА, 17 ЯНВАРЯ 1996 ГОДА. Геннадий Николаевич (обращение к Селезневу), может быть, в этом случае имеет смысл вам приостановить членство в той партии, которую вы представляете, и на четыре года стать нейтральным Председателем Государственной Думы. Просто: гражданин России Селезнев Геннадий Николаевич, но не член какой-то политической структуры, поскольку ваша партия не имеет абсолютного большинства. Я не говорю вам: сегодня же сдайте партию. Можно завтра, но надо торопиться. (Оживление в зале.)

ГОСДУМА, 7 ФЕВРАЛЯ 1996 ГОДА. Если мы снова будем говорить, что у нас 130 народностей, мы никуда не двинемся, Геннадий Андреевич (Зюганов). Пока интернационализм будет в головах миллионов людей, Российское государство будет гибнуть. Отбросьте эту приставку "интер"! Это интернирование России через Интернационал. Нам нужен нормальный национализм для всего российского народа, в который могут входить все нации, без национализма. Один народ - российский. Если мы будем говорить: 130 народностей, мы погибнем. Потому что 130 народностей получат 130 взяток от 130 спецслужб за рубежом, - и не будет России. У нас должен быть один народ - российский народ, одно государство у нас, одно государство - российское. И это главное.

ГОСДУМА, 7 ФЕВРАЛЯ 1996 ГОДА. Слабость всех левых сил началась в августе 1991 года. Вы все испугались. Один я вышел здесь, у гостиницы "Москва", навстречу этим демократам, прибежавшим. Сейчас здесь нет ни одного из тех, которые 19 августа в 11 утра стояли на Манежной площади и требовали меня под суд отдать. Ну совсем уже крыша поехала! Я при чем здесь? (Оживление в зале.) Я что, ГКЧП создавал? Им больше нечего было сказать. "Жириновского - под суд!" - скандировала вся Манеж-

ная площадь. Теперь я говорю демократам: демократов - под суд! Всех демократов - под суд! Коммунистов пожалеть - за старость, а демократов - под суд. (Смех в зале.)

ГОСДУМА, 7 ФЕВРАЛЯ 1996 ГОДА. Об иностранцах. Гуляют по России как хотят, живут в санаториях под Москвой. Почему пустили их в страну? Почему в Лондон не пускают иностранцев? Их миграционная служба немедленно отправляет назад этим же самолетом и за счет этой же авиакомпании. А русские добрые: давай, ребята, заезжай в Россию, гуляй по стране! Отправь всех иностранцев, которые незаконно находятся на территории России, теми же самолетами и взыскать деньги за отправку с этих авиакомпаний! Кто это мешает сделать? Бездарная власть.

ГОСДУМА, 15 МАРТА 1996 ГОДА. Вот опасность некоторых политических сил - они сразу все хотят. А фракция ЛДПР говорит: медленно - и хорошо вернуть, и плохое откинуть, все медленно. Нельзя резко и быстро делать. Землетрясения к чему приводят? К гибели людей. Шторм на море к чему приводит? К гибели судна. Поэтому в политической жизни нужны медленные и последовательные действия.

ГОСДУМА, 10 ОКТЯБРЯ 1996 ГОДА. Мы же издеваемся друг над другом! Фракция ЛДПР в августе предложила провести чрезвычайное заседание Государственной Думы, чтобы успеть до 15-го отрегулировать завоз грузов на Север. Но мы же этого не сделали! Сегодня 2 октября. Не идут больше сухогрузы туда. Реки замерзли. Что же мы здесь говорим: выделить деньги! Кому деньги выделить? Жуликам? Чтобы они их увезли за рубеж? Надо выделять продовольствие и МЧС переключать на Север. Министерство обороны пусть занимается Югом, МЧС занимается Севером. И на Севере попытайтесь спасти население.

ГОСДУМА, 10 ОКТЯБРЯ 1996 ГОДА. Коренной вопрос - государство и управление. Управления нет. У нас автомобиль без водителя. Куда он идет? Мы пассажиры в грузовике, который разваливается на ходу, а водитель (Ельцин) - в лазарете. Поэтому нужен другой автомобиль, другой водитель. Тогда грузовик пойдет нормально. (Аплодисменты.)

ГОСДУМА, 11 ОКТЯБРЯ 1996 ГОДА. И вот этот бюджет (бюджет на 1997 г.) на заключенных тратит больше денег, чем на детей, которых можно было бы уберечь от попадания в детские колонии и места лишения свободы. Вот в чем дикость! Вместо того, чтобы дать возможность ребенку не стать правонарушителем, мы экономим, а когда он уже совершил преступление, мы с удовольствием отдаем в несколько раз больше, чтобы его попытаться перевоспитать. Но при этом все равно условия такие чудовищные, что мы не перевоспитываем, и он выходит на свободу закоренелым преступником.

ТАК ГОВОРИТ

ЖИРИНОВСКИЙ

Я перечитываю свою давнюю брошюру "Экономика для народа, а не народ для экономики" (брошюра была издана в 1997г.).

Давно все это было. Много воды утекло, много властей сменилось.

Но два положения остались неизменными. Во-первых, ко многому, написанному тогда мной, наверху как не прислушались, так и не прислушиваются. И, во-вторых, практически ничего из того, прежнего, не устарело. Все те же вопросы стоят перед властью, требуют не просто решений, а тех же решений, что я тогда и предлагал.

Вместо этого мы в сто двадцать восьмой раз жуем по всем голубым экранам какую-нибудь мультку о "наполнении рубля", а потом поем о "невыгодной конъюнктуре", о "серьезных проблемах" (можно подумать, кто-то может без серьезных проблем жизнь прожить!) - и, главное, ни слова об отчаянном экономическом положении, о нищете народа... Время уходит, а русский народ вымирает...

Прежде всего надо обратиться к лозунгу, вынесенному в заголовке: ЭКОНОМИКА ДЛЯ НАРОДА! Я тогда предостерегал против увлечения всякими "свободно-рыночными" выкрутасами. Я говорил, что надо ориентироваться на НАРОД, а не на всякие там "показатели". Даже трудно было поверить: ведь вышли люди из советского прошлого (а оно для многих было более памятно, чем сегодня). И насмотрелись они там всяких "показателей". На бумаге все есть - а на деле очереди за колбасой - как в Мавзолей. Ну и что вам эта цифирь на бумажке, если за ней нет конкретики?



ЭКОНОМИКА ДЛЯ НАРОДА

"Закон ценообразования". Сколько еще дефолтов нужно, чтобы понять: надо опираться НЕ на какие-то абстрактные "законы", которые, может, работают там, в их климате, при их ментальности, - но у нас их предстоит еще только установить, понять, какие они у нас?

"Рынок все установит". Сколько я тогда говорил, что рынок есть только выравнивание спроса и предложения, что решать все должны ЛЮДИ? Нет, не приняли. Почему - не трудно понять. Одним, конечно, хочется прикрыть свое жульничество, свою "прихватизацию". А другие... Привыкли ждать палочку-выручалочку. Вот придет кто-то, махнет волшебной палочкой (хоть ее назови "коммунизм", хоть "рынок"), и сразу все установится. Сказка им нужна. Детишки Гарри Поттера читают, а взрослые - экономистов гайдаровского разлива...

А вот что я писал про то, что должна сделать ЛДПР в случае прихода к власти:

Будет восстановлена система централизованных капиталовложений и госзаказа. За несколько лет мы перевооружим отечественную промышленность, откроем ей доступ к источникам новых технологий и инвестиций. Мы прекрасно понимаем, что в нынешних условиях единственным значимым источником финансирования может быть только государство. Введение системы дешевых кредитов и продуманных гарантий откроет нашей экономике кислород. При этом во избежание злоупотреблений государственные инвестиционные программы будут адресными, четко сфокусированными на конкретных отраслях, регионах и предприятиях. Они будут направлены на замещение импорта и общую модернизацию промышленности - прежде всего обрабатывающей. Инвестиционная политика государства будет ориентироваться на поддержку пока еще немногочисленных, но все равно имеющих в наличии "точек роста", которые уже в обозримом будущем смогут вывести экономику из тупикового кризисного состояния. Маневрирование ресурсами, их концентрация на решающих направлениях позволит нам решить эту задачу.

Скажите, ну что еще можно предложить взамен этого? Кто, серьезно говоря, кроме государства (при всей его нынешней разваленности) сможет - и, главное, ЗАХОЧЕТ

финансировать ТАКИЕ программы? Теперь, по-моему, даже ежу понятно, что на нас на Западе смотрят только как на поставщика дешевого СЫРЬЯ - то есть на нас сваливают самый невыгодный вид работы, и, конечно, удаются - не дадут денег на что-либо для нас выгодное. Поэтому нам не на кого надеяться, кроме как на себя. Если мы, конечно, хотим нормально развиваться - а не продовать "за бугор" по дешевке то, что нам и самим нужно, и дорого достается - вроде нефти и газа - и при этом оставаться нищими и голодными.

Что нам нужно - не только и не столько ЛДПР - а ВСЕЙ стране, ВСЕЙ РОССИИ!

Развитие госсектора, государственная поддержка изобретательства.

Деприватизация ряда отраслей. Госмонополия на табак, вино, сахар и на торговлю энергоносителями за рубежом.

Амнистия для ряда экономических преступлений. Самостоятельная политика в отношении Запада.

Подъем оборонной промышленности, широкая торговля оружием.

Поддержка сельского хозяйства и малого бизнеса.

Все это, как мы убедились, жизненно нам нужно. Все это я говорил еще тогда. Все это нужно нам и сейчас - и чем дальше, тем больше. Теперь - последний вопрос: а КТО это делать будет? Подумайте, уважаемые россияне: КТО еще будет заниматься осуществлением этого необходимого проекта, кроме ЛДПР со мною во главе? КТО?

Вы же видите: как ненадежны люди, у которых есть за рубежом нечисто вложенные деньги. Их припугнут - и они вам новый дефолт устроят, хоть, может, за пять минут до того они вовсе этого и не хотели, и не думали о том. Но им деваться некуда, они все на крючке...

Надо выбирать только того, у кого НЕТ таких вложенных капиталов.

И тогда мы вырвемся из этого тупика - и приведем Россию к процветанию и могуществу.

ВПЕРЕД, К НАШЕЙ ОБЩЕЙ ПОБЕДЕ!

Из книги В. Жириновского "Экономика для народа". М. 2003 г.

СОРОК ТЫСЯЧ КИЛОМЕТРОВ ПО РОССИИ

Окончание. Начало на стр. 1.

Вот как отвечал Владимир Вольфович на одной из встреч: "Другие партии ничего не хотят делать для России. Все реформы только губят страну: электроэнергетика - чтобы заморозить людей, транспорт - чтобы никто никуда не ехал, ЖКХ - чтобы не могли платить за квартиры и вышли на улицы бомжевать, образование - чтобы никто не мог учиться, армия - чтобы ее не было. Это все прямые заказы с Запада, не вылезают из Лондона и Вашингтона и получают там деньги за это. Чудовищно: чем хуже делают для России, тем больше зарабатывают!

В этом смысле ЛДПР не упрекнуть. За нами ни одна мафия не стоит, программа четкая - единая, централизованная, сильная страна. Мы должны планировать новую Россию.

Мы должны перейти к новому



принципу территориального деления в самой Российской Федерации. Республика одна - Российская Федерация. И в названиях территорий не должно звучать слово "республика" - не может быть республика в республике. По всей стране - 15 территорий, и каждая имеет свое представительство в парламенте, в Правительстве, и все вместе избираем своего единого Президента.

Президент может быть только один, Конституция может быть только одна, Правительство может быть только одно, финансовая система - одна, оборонная политика - одна, внешняя политика - одна; экология, транспорт, связь. Семь вопросов решает столица единого государства: обороны, финансы, внешняя политика, транспорт, связь,

энергетика, экология. Все остальное решает на местах. Самая широкая автономия и самые широкие полномочия у руководителей субъектов этого нового единого государственного образования. А оплот этого - русский народ. Чтобы у нас было прочное государство, чтобы больше не появлялись ни большевики, ни меньшевики, оплот - русский народ, при этом никаких ущемлений всем другим народам: и евреям, и татарам, и чеченцам. И в религиозном плане - в основе православие, но никаких ущемлений мусульманам, буддистам и всем остальным. Тогда будет нормальная идеология, здоровая экономика и здоровый образ жизни у всего населения страны.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ



ЧТО ОЖИДАТЬ ОТ ВЫБОРОВ-2003?

Основной состав участников уже давно определился, и войти в первую пятерку какой-то новой партии будет очень сложно. Избирателям ничего не говорят названия новых партий, они плохо представляют себе их идеологию и программы, с трудом припоминают имена лидеров. «Партия жизни», «Евразийская партия», «Партия любителей выхухолей» и даже «Народная партия», которая так ретиво и щедро раскручивается на ТВ и в периодике — этим партиям ни за что не пройти в парламент по спискам.

Без олигархической поддержки, без денег от иностранных друзей, в Думу не смогут пройти сямские близнецы «Яблоко» и СПС — простому народу чужды идеологии этих партий и уж совсем не по вкусу реформы, которые проводили в стране Явлинский, Гайдар, Немцов, Кириенко и др. Реформы с треском провалились, народ обнищал до крайности, зато расцвели сотня-другая олигархов и новых русских. Правда, среди этих «новых русских» русского ни одного нет.

Сильнее всех на предстоящих выборах позиции у трех партий: КПРФ, ЛДПР и «Единая Россия». У КПРФ устойчивый электорат, люди, как правило, старшего поколения, которые устали от ежедневных перемен и ностальгируют по спокойному прошлому. У «Единой России» —



НАШ ИЗБИРАТЕЛЬ - ГРАЖДАНИН РОССИИ, ПАТРИОТ!

партии получают по 30% голосов (плюс-минус 5-6%). При таком раскладе мы получаем реально работающий Парламент, способный принимать нужные для страны законы.

Что касается чистоты этих выборов, то могу уже сейчас сказать —

ожидать только «белого пиара» не приходится: что ни день, то там, то тут появляются публикации или телепередачи со сливом негативной информации, с очевидной ложью. Осенью такая тенденция только усилится.

ПОЛИТИЧЕСКОЕ ЛИЦО ЛДПР

ПРИНЦИПЫ ЛДПР:
 - *Ναίτατα, Είληθααδερσι, Ιαδδερσеси, Çаеиі è тдуаіе әеу апаб è апаааа;*
 - *Νιδαααәәәаіпou á дапідαααәәіеәе іαδαδәәәе-іуδ әәәә. Ааіуәә сә іδәδіаіуа дапδδпū – á аіпδ-ааδпδааііуе еаδіаі әеу апаб аδәәәаі;*
 - *Іаеөііаеуіау еаау: дааііа, әеәуа, аіδіае.*

1. *Іәітаіδіу (апа әеу сә-уеөд аіпδааδпδаа è еә-іпδә – Аδіеу, ІАА, ОНА è аδ.)*
 2. *Іәіδәі (апу уеіпіеәа - Аіпіеаі, Аіппіаа, Аіпәіпδаө è аδ.)*
 3. *Іәіδіп (апа, -оі аіδәө è аааδ оаіеі, пәаδ è уәәөδіуаіδ-*

Партия обещала последовательно защищать социальные интересы различных слоев населения. И она делает это!

Назовем законы в социальной сфере, которые приняла Дума благодаря поддержке фракции ЛДПР: «О гарантировании вкладов граждан в банках», «О ветеранах», «О возмещении убытков в связи с неисполнением коммерческими финансовыми и кредитными организациями своих обязательств по вкладам».

Фракция внесла важные законопроекты «О минимальном потребительском бюджете»; «Об индексации минимального размера пенсий»; «О социальной защите инвалидов»; «О поэтапной компенсации вкладов населения»; «О дополнительных гарантиях социальной защиты военнослужащих»; «О занятости населения РФ» (защита от безработицы); и ряд других.

В мае 1995 года фракция внесла в Госдуму законопроект «О тарифных коэффициентах Единой тарифной сетки по оплате труда работников бюджетной сферы», направленный на восстановление предусмотренного повышения зарплаты бюджетников.

Солидарность с нуждами и интересами россиян стала стилем работы фракции. ЛДПР не на словах, а на деле поддержала бастующих шахтеров, забастовки учителей.

Благодаря настойчивости депутатов фракции ЛДПР власти повышали размеры пенсий, в три раза индексировали сбережения граждан, повысили размеры всех пособий и минимальную заработную плату. Одномерно ЛДПР решительно выступала против массовых увольнений, против повышения налогов, против новых налогов на сбережения и имущество граждан.

Мы внесли предложения по адаптации женщин к новым экономическим условиям. В частности, предложили выровнять среднюю оплату труда мужчин и женщин (в настоящее время она составляет 2:1), развернуть широкую сеть бесплатных государственных дошкольных учреждений, возродить систему государственных санаториев и домов отдыха матери и ребенка.

На заседаниях Думы лидер ЛДПР остро реагировал на разбазаривание детских пособий. Он предложил ввести жесткий контроль, чтобы деньги пошли именно до детей России, а не попали в руки губернаторов, которые используют их для собственных нужд.

При обсуждении вопроса о пенсионном обеспечении летчиков В. Жириновский настоял на том, чтобы повысить им размеры пенсии. Закон был принят.

Председатель комитета по социальной политике депутат В. Лисичкин (второй созыв Думы) представил закон «О моратории на проведение экспериментов в государственной системе социального страхования». Закон был принят.

Депутаты от фракции поддержали немало других важных законодательных инициатив. Например, «О социальной защите непосредственных участников деятельности в области ядерного оружия — граждан из подразделений особого риска».

В результате принципиальной позиции фракции ЛДПР объем средств федерального бюджета на реализацию Федерального закона «О ветеранах» увеличился за три года более чем в три раза и составил 5,2 млрд. рублей в 2002 году против 1,3 млрд. рублей в 2000 году.

В федеральном бюджете на 2003 год сохранена тенденция увеличения финансовых расходов федеральных средств на ветеранские льготы.

Очень важный вопрос — выплата компенсаций по вкладам в Сбер-

были повышены размеры государственных пособий гражданам, имеющим детей.

Кроме того, с 1 января 2002 года повышены размеры пособий:

- по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией предприятий и организаций — со 100 до 300 рублей;
- единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности — со 100 до 300 рублей;

ВОКРУГ РОССИИ



■ «КОЛОССАЛЬНЫЙ ШОК» ИЛИ ВСЕ-ТАКИ РАДОСТЬ? Мнение бывшего вице-президента ВБ по Европе и Центральной Азии И. Линна о распаде СССР: «Шок был колоссальный. Представьте себе, что было бы, если бы в одночасье распались США... При всех бывших и нынешних проблемах России я считаю, что это во многих отношениях история потрясающего успеха. В исторической перспективе то, что сделали Россия и другие республики бывшего СССР, заслуживает высочайшего признания». В общем то, что для США — это шок, для России — «потрясающий успех».

■ И ЭТО ВСЕ? В первом полугодии 2003 г. Минимумство выручило (направило в федеральный бюджет) 98,2 млрд руб., из них от продажи госимущества получено 79 млрд. руб., от продажи земли 2 млрд руб., от использования федерального имущества (дивиденды по акциям, арендная плата и пр.) - 17,2 млрд рублей. Поступления от арендной платы за земли, находящиеся в федеральной собственности после разграничения, составили всего 17,8 млн. рублей. За эти деньги даже хорошую дачу не построишь.

■ БОРЬБА ИНТЕРЕСОВ. Российский бизнес: «Росэнергоатом»

и РАО «ЕЭС России» судятся из-за квот на поставку атомщиками электроэнергии за рубеж. Скандалами сопровождаются поставки российского газа в Турцию по трансчерноморскому подводному трубопроводу «Голубой поток» из-за непродуманной стратегии его использования и нечетких формулировок соглашения, заключенного между «Газпромом» и министерством энергетики Турции.

■ ДОГНАТЬ ДАВНО УШЕДШИЙ ПОЕЗД. Глава Госсовета Чечни Х. Исаев потребовал у федерального центра выдать гражданам республики ваучеры, от которых в свое время отказался Д. Дудаев, назвав их «жалкой подачкой». Речь идет о 1,2 млн. ваучеров, правда сегодня приватизировать в Чечне нечего: единственное прибыльное предприятие республики «Грознефтегаз» на 49% (по количеству акций) принадлежит администрации А. Кадырова, который является председателем совета директоров этой компании.

■ ОБДИРАЮТ СЕМЕЙНЫЙ БЮДЖЕТ. Тарифы на жилищно-коммунальные услуги в России в первом полугодии 2003 г. выросли на 25,1%, в три раза опередив показатель инфляции. В предыдущем году за аналогичный период рост тарифов составил 31,2 процента.

■ А РОССИИ - ОТ ВОРОТ ПОВОРОТ. 31.07.2003 г. прекратила существование программа ООН «Нефть в обмен на продовольствие», и таким образом Ирак вернулся на мировой нефтяной рынок как постоянный экспортер. Контракты на поставки нефти были заключены с 12 фирмами - американскими, европейскими, китайскими и японскими. Российских фирм в списке нет.

О социальной политике ЛДПР



ЖИТЬ ДОСТОЙНО!



банке Российской Федерации.

Если в бюджете на 2001 год средства на выплату компенсаций гражданам Российской Федерации по их вкладам в Сбербанке были увеличены с 8 до 12 млрд. рублей, то в бюджете 2003 г. на эти цели по настоянию депутатов ЛДПР предусмотрено уже 20 млрд. рублей.

Благодаря фракции ЛДПР улучшилась ситуация с выплатой пособий на детей. В соответствии с Федеральным законом от 7 августа 2000г. № 122-ФЗ «О порядке установления размеров стипендий и других социальных выплат» с 1 января 2001 года (впервые с 1997 года!)

- единовременного пособия при рождении ребенка — с 1500 до 4500 рублей;

- ежемесячного пособия на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет — с 200 до 500 рублей.

Без поддержки депутатов от ЛДПР эти социальные новации, направленные на улучшение материальных условий жизни российских граждан, не прошли бы!

Из брошюры «10 лет в Госдуме: отчет перед избирателями». М. 2003 г.

ВРЕМЯ РАБОТАЕТ НА ЛДПР!

Прочти газету и передай своим друзьям, соседям, знакомым

Западная (прежде всего американская) культура несет, словно ветер стаи саранчи, на Восток стереотипы поведения. От них веет могильной гнилью средневековья и людоедскими принципами первобытного общества.

Обывателя, в том числе и российско-го, убеждают в правильности паскудного животного существования. Набей до отвала пузо. Уткнись в телевизор. И уйди, как сурок, в спячку. В вечную спячку. Вместе с родными и близкими. Вместе со всем своим народом. Главное - ни о чем не думай. За тебя есть кому подумать. А если грянет беда, то киношные терминаторы ее легко ликвидируют. А "правозащитники-демократы" помогут тебе получить денежную компенсацию - за материальный и моральный ущерб. Если уж совсем худо станет, кольнись наркотой и побывай в нирване. В общем - полный ништяк. Для идиотов...

ЛДПР действует

НАШ ОТВЕТ ШВАРЦЕНЕРАМ. ИЛИ - СОЛНЦЕ ВЗОЙДЕТ НА ВОСТОКЕ!

Долг государства и общества помочь юношам и девушкам не потерять себя в мире новых возможностей и соблазнов.

Необходимы свежие ориентиры - совершенствование всех типов занятости, общественно ценные коллективные виды работ, развитие массового спорта, широкое распространение досуговой культуры. Отвлечь молодежь от наркотиков и преступных группировок, значит, обеспечить здоровое будущее России!

Предвыборный манифест ЛДПР "К гражданам России!"



Мы, молодое поколение России, не желаем ими быть! Мы хотим мыслить и чувствовать не по указке Запада, а в соответствии со своей волей, мечтой и здравым смыслом. А здравый смысл говорит нам: не верь всем этим долбаным шварценегерам и прочим рембо. Мы должны иметь здоровье, интеллект, силу воли и свободу для реализации своих идей (без каких-либо подсказок Дяди Сэма и его креатуры в культурных, образовательных, спортивных и политических верхах РФ).

Именно в этом направлении работают активисты организации ЛДПР в Южном административном округе российской столицы (координатор - Юрий Каминский). На днях они провели два интересных мероприятия.

Первое из них пропагандирует здоро-

вый образ жизни. В тот день, когда телезрители нашей страны смотрели "Холодное лето 53-го", организация ЛДПР ЮАО провела традиционный открытый теннисный турнир "Прощай хмурое лето 2003 года" на открытом грунтовом корте клуба "ДИА-теннис".

Победителями турнира стали Игорь Муринин и Елена Шевченко.

Все участники теннисного турнира получили от ЛДПР подарки - кубки, медали, футболки и теннисный инвентарь. А зрители - атрибутику партии и ее литературу.

Второе мероприятие было направлено на привлечение молодежи к компьютерной технике.

Организация ЛДПР ЮАО уже давно сотрудничает с территориальной клубной системой "Орехово" (директор - И.В. Шумилин). Одним из филиалов этой системы является компьютерный клуб "Омега".



Именно в нем и был проведен турнир по электронным играм с участием организации ЛДПР ЮАО. На нем занял второе место руководитель молодежной организации ЛДПР ЮАО Александр Мاستиков. Победителями стали Артур Птуякин и Максим Лазаричев.

Все участники турнира получили подарки от ЛДПР.

Вот какая нам нужна молодежь - умная и здоровая. Это наш ответ шварценегерам. Пусть пока Запад веселится. Солнце всегда восходило на Востоке. И взойдет снова. Только это будет новое солнце. Так воссияет в веках вставшая из большевистского гроба и проснувшаяся от навеянного Западом "золотого сна" Россия.

Да, солнце взойдет на Востоке. Именно ради этого и живут все активисты ЛДПР.

Сергей ИНОЗЕМЦЕВ

КАК В СТРАНЕ, ТАК И В ФУТБОЛЕ

В. Жириновский отвечает на вопрос о сборной России по футболу.

Дело специалистов давать профессиональные оценки игре футболистов и работе тренера. Думаю, что оценки эти будут нелицеприятными. Так Россия на футбольном поле еще ни один состав сборной не позорил - Газзаев оказался истовым толстовцем и с удовольствием подставлял щеки под пощечины, которые сыпались одна за другой - от Грузии, Албании (найдите её на карте!) и еще черт знает от кого, просто и названий не запомнишь. Для книги рекордов Гиннеса Валерию Георгиевичу необходимо с ЦСКА проиграть команде пигмеев.

Я наблюдал игры сборной - стадо высокооплачиваемых, холеных, набалованных дядечек едва ползали по полю, мало обращая внимание на кипящего у кромки поля Газзаева. Можно было бы подумать, что игроки наме-

ренно топят тренера, своими действиями приближая его уход.

К сожалению, и г-н Колосков совершенно утратил нити руководства российским футболом, в премьер-лиге творится невообразимый бардак, все чаще звучат обвинения в коррупции, которая прижилась в РФС. Пора всеми этими безобразиями заняться Генеральной Прокуратуре и Счетной Палате - уверяю вас, в футболе "черных" и "серых" денег отнюдь не меньше, чем в других отраслях хозяйства.

Что же касается отставки Газзаева, то могу сказать, что столь позднее "решение" об уходе - в чисто российских традициях. У нас ни одного чиновника не заставишь добровольно покинуть хлебное место. Половина Правительства РФ уже несколько лет занимает чужие места в Белом Доме.



МИТИНГИ И ШЕСТВИЯ ЛДПР В МОСКВЕ

20 сентября митинг у посольства США

"Дайте свободу Ираку!"

Начало в 19.00 часов.

4 октября шествие от Белорусского вокзала

в 12.00 часов,

митинг у памятника маршалу Жукову

в 14.00 часов.

Справки по тел.: круглосуточно - 292-92-42, 292-11-95, 292-80-46; с 10.00 до 19.00 - 924-00-89

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

103045, г. Москва, Луков переулок, дом 9
(м. "Тургеневская", "Чистые пруды")
Тел.: (095) 924-08-69

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА, ФРАКЦИЯ ЛДПР

Зам. Председателя Госдумы -

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

103265, г. Москва, Охотный ряд, дом 1

Тел.: (095) 292-11-95, 292-92-42

Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ

103265, г. Москва, Охотный ряд, д.1

Тел.: (095) 292-77-11, 292-80-01

Главный редактор
Виктор КУЛЫБИН

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати. Свидетельство № 013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:
107078, Москва, а/я 103.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу: Москва, Луков переулок, дом 9,
Телефоны: (095) 924-08-69
E-mail: pressldpr@duma.gov.ru

Руководитель газетно-редакционного сектора
В. Гламаздин
Технический редактор А. Кабанов

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступающая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписано в печать
04.09.2003

4-й филиал Воениздата
Заказ №
Тираж 200 000 экз.

БЕЗ КОММЕНТАРИЯ

■ **ВОТ ТЕ НА!** Корабли береговой охраны США получили право (Госдеп принял решение) открывать огонь по российским рыболовецким судам, которые окажутся в спорном районе Берингова моря, отданном американским "партнером" в 1990 г. министром Э. Шварцнадзе.

■ **БЛЕФ ХОРОШ ТОЛЬКО В ПОКЕРЕ.** Пентагон принял решение в рамках программы ПРО на первом этапе к концу 2005 г. развернуть на морской подвижной модернизированной нефтяной платформе в районе о. Адак (Алеуты) мощную плавучую РЛС (стоимостью 900 млн. долл.), а также 20 пусковых установок противоракет в Калифорнии и на Аляске. Решение вполне может оказаться очередным блефом.

■ **КАЖЕТСЯ? КРЕСТИТЬСЯ НАДО!** Американское военное командование не собирается наказывать экипаж танка, сделавший выстрел по багдадской гостинице "Палестина", в результате которого погиб украинский журналист, телеоператор агентства "Рейтер" Т. Процюк. Танкистам показалось, видите ли, что в гостинице находился иракский корректировщик огня. А полковнику Ю. Буданову реально было известно, кто стрелял по его солдатам.

■ **ТЕМНО, КАК У НЕГРА В...** Во время отключения электроэнергии в США и Канаде 14-15.08.2003 г. в Нью-Йорке, Детройте, Кливленде, Торонто и Оттаве в темное время суток немедленно начались грабежи. Так что декларируемый уровень демократии в подобных случаях еще ничего не означает.

■ **ДЕБАТЬСЯ НЕКУДА.** Золотовалютные резервы Японии на данный момент составляют около 560 млрд. долларов. Поэтому продавать Курилы японцам не имеет никакого смысла - они и без этого вложат свои капиталы в российский экономику.

■ **СУНЬ ЧЕРТУ В РОТ ПАЛЕЦ, ВСЮ РУКУ ПОТЕРЯЕШЬ.** Призван официально свою вину за взрыв 15.12.1988 г. американского "Боинга-747" над шотландской деревушкой Локкерби и согласившись выплатить родственникам 270 погибших 2,7 млрд. долл., Ливия вступила в очередную полосу неприятностей. Франция тут же заявила, что требует увеличения размера выплат Ливией компенсаций родственникам 170 жертв авиакатастрофы французского самолета над Нигерией в 1989 г., которые получили всего 33 млн долларов. Ливия также известила Германию, что готова выплатить по миллиону евро родственникам трех погибших и по 500 тыс. евро родственникам пострадавших в результате взрыва в 1986 г. в западно-берлинской дискотеке "Ла Белль". Между тем Вашингтон заявил, что для снятия санкций с Ливии М. Каддафи обязательно должен навести порядок в стране с правами человека.

■ **САМЫЙ ЛЖИВЫЙ НАРОД.** По результатам опроса жителей 19 европейских стран самым нечестными среди европейских народов признаны англичане, которые, впрочем, предпочитают обманывать скорее не конкретных людей, а государство и частные компании. К тому же англо-саксы достаточно изобретательны: один незадачливый влюбленный накупил себе петлю на шею, привязал другой конец веревки к столбу, пристегнулся ремнем безопасности и нажал на газ своего автомобиля.

ИНСТИТУТ
МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ
Свидетельство о регистрации №077086
от 24 мая 1999 г.
Государственная лицензия № 24-0046
от 9 декабря 1999 г.
Учредитель - В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

Адрес:

г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3.
Тел. 207-57-35, 267-39-82,
факс 203-60-63

Предлагает на базе среднего, профильного и высшего образования обучение на факультетах: геополитики, современного права, практической психологии, мировой экономики, современных социальных технологий, менеджмента в социальной сфере, конструирования и моделирования одежды, информационных систем и технологий.

При кафедрах работают курсы дополнительного профессионального образования и профессиональной переподготовки по: иностранным языкам, основам нотариальной деятельности и юридическому консультированию, офис-менеджменту, бухгалтерскому учету и аудиту, банковскому менеджменту, дизайну интерьера, оборудованию и ландшафта, программированию, INTERNET-технологиям, конструированию и моделированию одежды, фотодизайну, НЛП (нейро-лингвистическому программированию).

Прием осуществляется по результатам индивидуального собеседования.
В вузе преподают депутаты Госдумы, академики, доктора наук.